

家长彻夜“三班倒”

芝罘区实验幼儿园仅剩22个名额,小班名额

本报记者 侯艳艳

排队抢公办园名额

凌晨3点就被占满

○延伸调查

公办园数量少,家长挤着进

全市公办园仅有19所,增建是大势所趋

本报记者 侯艳艳 于飞 实习生 周鑫

来自教育部门的数据显示,烟台全市公办幼儿园共有19家,公办性质的幼儿园在所有幼儿园中不足一半。要解决公办幼儿园的供需矛盾,增加公办幼儿园的数量也就成了大势所趋。

现状>>

公办园数量少,想进去有些难

烟台目前有多少幼儿园,公办园占了多大比例?记者从烟台市教育局了解到,目前烟台全市共有幼儿园1165所,其中公办幼儿园仅有19所,公办性质的幼儿园464所。从整体情况来看,公办性质的幼儿园比例尚不足50%。

芝罘区教体局托幼办相关负责人告诉记者,芝罘区3所公办幼儿园是:芝罘区机关幼儿园、芝罘区实验幼儿园和芝罘区幸福河幼儿园。这位负责人说,现在想进公办幼儿园确实挺困难,因为公办幼儿园“质优价廉”,收费低。老师自身的素质也比较高,但是数量又相对较少,家长为了免除更多后顾之忧,都想想方设法把孩子送到

公办幼儿园里,所以想进公办幼儿园还是挺困难的。现在公办幼儿园已经扩招了,但还是不能满足需求。

据芝罘区教体局托幼办相关负责人介绍,3年前,烟台市已经规划在全市范围内建设80所公办幼儿园,在今年年底这个规划就能完成,但是芝罘区由于可规划用地有限,公办幼儿园的建设情况还不是特别明确。该负责人介绍,现在除了公办幼儿园难进,一些具有优越教学条件的民办幼儿园也不是特别好进,因为家长都希望孩子在良好的环境中接受教育,所以在选择幼儿园的问题上,家长都很重视,有的家长为了让孩子到一所好的幼儿园上学,不惜舍近求远。

另外,记者了解到,目前莱山区还没有一所公办幼儿园,全部为民办幼儿园,开发区只有1所公办幼儿园,即海河幼儿园。“莱山区马上就有1所公办园了。”一位教育部门的工作人员透露。

应对>>

增建公办园是大势所趋

要解决公办幼儿园的供需矛盾,除了增加公办幼儿园的数量外,教育部门也希望一些民办幼儿园可以转为公办性质。芝罘区教体局托幼办的相关负责人告诉记者,在现在公办幼儿园没有建设增加的情况下,一些民

办幼儿园可以交由教育部门管理。这位负责人介绍,现在很多新建的居民小区内都建有幼儿园,一般开发商会自己招生,聘请老师,独立经营幼儿园,但是如果开发商能把小区内的幼儿园交给教育部门管理,那么教育部门肯

定会投入师资力量,这样幼儿园也就转化成了公办园。但是,居民小区内幼儿园的建筑用地,不像公办幼儿园那样是免费使用的,而是开发商投资建设的,如果让开发商白白把建好的幼儿园交出来,开发商也不愿意。

芝罘区教体局托幼办的相关负责人说,在现有公办幼儿园数量没有大大增加的情况下,民办幼儿园转为公办无疑是一个不错的途径,但是这条道路也存在障碍,因此大力增建公办幼儿园也是很有必要的。

家长说法

公办幼儿园少导致入园难

开发区家长陈国栋说,公办幼儿园少是公办幼儿园难进的核心问题。芝罘区实验幼儿园的家

长常月铭说,孩子能上公办幼儿园不容易。公办幼儿园教学有保障,收费也低,不少家长想让孩子上公办幼儿园

得“托关系,找后门”。常月铭说:“就拿我孩子就读的芝罘区实验幼儿园来说,今天上午报名入园,昨天下午就有

来排队的。”家长“挤破头”地把孩子送到公办幼儿园,还不是教学质量好,学费低嘛。本报记者 李园园

6月20日,位于三马路的芝罘区实验幼儿园开始新一年的报名招生,为得到仅剩的22个报名名额,家长们提前一天就在幼儿园门口彻夜排队,最抢手的小班名额凌晨3点就被占满。

现场

提前一天排队给孙子报名

19日下午5点,芝罘区实验幼儿园就迎来首个报名者。65岁的王先生拄着双拐,第一个来到幼儿园,为3岁的孙子报名小班。“小班就有6个名额,早点来才有把握报上。”王先生说,他家就住在幼儿园后面,为了给孩子报上名,他会和老伴“三班倒”,就算熬夜也觉得很有意义。

19日晚上8点,陆续有7名家长赶到幼儿园。为维持报名人员秩序,工作人员特意划出警戒线,并为家长安

排了座椅。排在小班3号的戴女士,提前半年就给幼儿园打电话咨询报名,得知6月20日幼儿园报名,她特意请了一天假。“听说去年报名,第一号是前一天晚上10点半来的,幸亏我提前来瞧瞧。”当戴女士听说自己排在小班3号时,直呼“太幸运了”。幼儿园门口的家长逐渐增多,有的三三两两凑在一起聊天,有的用平板电脑玩游戏,还有的找来朋友摆桌喝啤酒,吃烧烤,打扑克。

凌晨3点来排队,名额已被占满

时间渐晚,几位排队坐了五六个小时的老年人打起了瞌睡,胳膊和腿上也被蚊子咬了不少疙瘩。20日凌晨1点左右,不少排队者的家人前来替班,让家人回家休息。凌晨3点,一对夫妻骑摩托车来到幼儿园门口,得知小班的6个名额已被占满,周女士脸上的微笑消失了。“都怪我不想熬夜,没听婆婆的话。”周女士对记者说,得知错失名额后,她在

幼儿园门口茫然地坐了半个多小时,才和丈夫离开。

清晨4点40分,幼儿园门口共有13名家长排队,其中大多是五六十岁的老人。

“孩子爸妈上班很忙,不如我们清闲。”李女士说,她是孩子的姥姥,凌晨4点赶到幼儿园,虽然我来的没那么早,可是晚上几乎没有睡觉。“心里装着事儿,哪能睡得着。”李女士说。



▲20日凌晨3点,在门口排队的家长拿出iPad来玩,排第二位的老大爷因得直打哈欠。见记者 韩逸 摄



▶20日早上7点半,排在第一位的王先生和老伴领到了“1号牌”。见记者 韩逸 摄



年龄卡得严,凌晨4点排队也没报上

20日清晨,依然有不少家长前来报名,早晨7点半,幼儿园孙园长依次查看排队报名孩子的出生年月。记者了解到,幼儿园对孩子的入园年龄有严格限制,不在规定年月出生的孩子一律不能入园。小班

要求2009年9月至2010年8月,亲子班要求2010年9月至2011年8月。“不好意思,您的孩子出生年月不符。”孙园长对排队的家长林先生说:“我孩子只比规定年龄大了20天。”林先生说,他凌晨4点

多就来幼儿园,本想可以侥幸报上名,不料幼儿园对孩子的年龄卡得这么严。

依次检查了孩子的出生年月后,幼儿园园长为各位家长发下了号码,其中小班号码6个,托班号码16个。

亲子班有的家长为拿到亲子班的报名权兴奋,也有几位报名小班的家长因没有领到号牌沮丧不已。“报名人数较多,我们只能优先安排符合规定的孩子入园,不能一一满足家长。”孙园长说。

家家悦 JIAJIAYUE SPAR 家家悦 SPAR 美特好

活动时间: 2013年6月21日-6月24日

纸品 特卖惠

买一送一

- 清风2层加香 迷你型手帕纸10包
- 清风绿茶 独立湿巾10P
- 星之恋魅力女人2层 清香手帕纸10包
- 珍爱通用 20P湿巾
- 顺清柔粉色宝宝 软抽纸180抽
- 佳尔益安芦荟 启封洁阴湿巾22p
- 小宝贝水果女孩 软抽纸200抽*3
- 清风风车软抽纸 180抽*3

买二送一 (特价商品除外)

- 亿露飞 佳尔 系列湿巾
- 心相印 优选 系列手帕纸
- 清风 系列手帕纸、湿巾
- 顺清柔 系列手帕纸
- OUPOU 欧派 PUCKA 系列湿巾
- 丝柏 系列湿巾
- 清花润 系列湿巾

买三送一 (特价商品除外)

- 心相印·茶语、品诺 系列手帕纸

买四送一 (特价商品除外)

- 舒洁 系列湿巾
- 珍爱 系列湿巾

买五送二 (特价商品除外)

- 心相印 系列湿巾

特价商品

- 心相印软抽 取纸无香 200抽*3 **13.80** 元/包
- 心相印茶语 软抽纸150抽*3 **9.90** 元/包
- 顺清柔12卷无芯 长卷纸1.78kg **17.90** 元/包

活动门店: 家家悦/美特好各连锁门店

为啥只有22个名额?

还未正式报名,小班名额几乎占满

记者从芝罘区实验幼儿园了解到,今年小班共招4个班,托班招2个班,每班人数约为30人。对此,不少人疑问:4个小班名额有100多人,怎么只放下了6个名额?

芝罘区实验幼儿园相关负责人介绍,原有的2个托班学生将直接升入小班,此外将新招两个小班。这位负责人介绍,这次仅有6个名额是因为“新招的两个小班就剩了这6个名额。”对此,园方也很无奈。

记者随机采访了来幼儿园送孩子的两名家长,家长均表示,在幼儿园小班正式报名

前,就通过各种关系和人脉,在幼儿园提前“占位”,以免正式报名时人多挤不上。

尽管小班只有6个名额,家长们还是愿意“赌一把”,“公办园‘物美价廉’,不以盈利为目的,而且都是按国家的规范来教学,把孩子送到这里我们放心。”排队为孩子报名的李女士这么说。而这种“占位”的现象在托班也普遍存在。

“从去年起,幼儿园名额更紧张了,这与家长认可公办园教学质量和政府加大对幼儿园的投入关系较大。”芝罘区实验幼儿园相关负责人介绍。

纯韩整形 首选华怡

本院 [2012] 第006-13-101号

- 美容外科 Handressing surgeon
- 无创美容 Noninvasive beauty
- 激光美肤 Laser beautiful skin
- 口腔美容 Oral beauty
- 私密整形 Love privacy plastic

凡本院消费的顾客均享受新华保险一份

院址: 开发区长江路4号(大转盘西50米) **0535-6108999** www.ythuayi.com QQ: 1519888777

韩国专家天天在 美丽预约: **0535-6108999**